



你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。投稿方式:1.QQ群报名:快乐小记者305241946;2.投稿邮箱:524510118@qq.com;3.登录我能网www.wonengw.com,注册会员,进入“个人中心”点击“发博文”投稿。



又到重阳时

现代快报B105号小记者、南京市外国语学校仙林分校三(7)班 肖希磊

一年一度的重阳节终于到了,重阳节有很多习俗,比如说:登高、赏菊、佩茱萸、吃重阳糕、饮菊花酒……我最喜欢的重阳节习俗就是登高了。现在就让我给大家讲一讲我和爸爸的一次重阳节登高比赛吧!

重阳节那天,秋高气爽,云淡风轻,天空一碧如洗。我和爸爸来到一座山脚下,爸爸说:“儿子,不如我们来一场登高比赛吧!”我雀跃

地回答道:“比就比,谁怕谁!”比赛开始了,我用了全身的力气向山顶冲去,一下子就把爸爸甩了好远。离终点还有四五十米远的时候,我已经快没有力气了。这时,爸爸也追了上来。但我想:无论如何也不能放弃。于是,我用自己最后的力气向前冲去,终于冲过了终点,赢得了这场登山比赛。

这场比赛让我懂得了一个道理:凡事都要坚持,持之以恒地坚持下去就会胜利。



我最喜欢的老师

现代快报B006号小记者、南京市琅琊路小学三(3)班 张千帆

我最喜欢的一位老师:亓老师。他又高又大,跳起来都要撞到门框上去了呢。亓老师的眼睛大大的,像两个铜铃。他的鼻子高高的,他最厉害的就是他的大脑袋,里面有无数的科学知识哦。

他比较沉默,几乎只有上课的时候才能听见他那洪亮的声音。他非常幽默,经常在上课的时候把我们逗笑好几回。

亓老师最不一样的就是:会发礼物。有一次,亓老师说:“谁先知道这一株植物叫什么名字,就给谁发一个神秘大奖!”听了亓老师的话,一下课,全班都去找这一株植物去了。

亓老师还很态度、有耐心。有一次,全班都吵吵嚷嚷的,连我都想大叫一声“别吵了”,可是亓老师没有骂我们,只是停下来了一会,随后继续讲课。

亓老师可真是我最喜欢的老师呀!



井底之蛙

现代快报B143号小记者、南京市龙江小学二(5)班 刘奕含

一只青蛙不小心掉到了井里。它使出全身的力气向上跳,可是,跳了很多次都没能跳出来。它很着急,心想:我怎么才能出去呢?

几只小鸟从井口上飞过,青蛙使劲喊:“朋友,救救我,我在井里!”小鸟飞得太快了,没有听见。青蛙很失望。过了一会,井旁传来脚步声,它又喊:“帮帮我,我在井里!”脚步声却越来越远。青蛙想:难道我要一辈子住在这里吗?

过了很长时间,外面传来了说话声,青蛙又喊:“朋友,救救我!我在井里!”两只兔子听见了,朝井里一看,原来是青蛙!小兔子把手

伸进井里,让青蛙抓住,可是井太深了,青蛙够不到。青蛙都要急哭了!小兔子说:“你别急,我们去找别人来帮你。”青蛙只好继续坐在井里。后来,小兔子带着大象来了,大象把长鼻子伸到井里,青蛙轻轻一跳,就坐在了大象的长鼻子上。大象把长鼻子收了回来,青蛙就回到地面上了。

青蛙重新看到了一望无际的天空、碧绿的草地、郁郁葱葱的树林,真开心啊!它非常感激地对兔子和大象说:“谢谢你们!不然的话,我可能会在井里郁闷死的。我以后走路一定要小心的。”

指导老师:蒋敏



小兔的蘑菇伞

现代快报B031号小记者、南京外国语学校仙林分校二(11)班 赵思睿

一个凉爽的秋天,小白兔要去外婆家玩。走在半路上,忽然天空乌云密布,电闪雷鸣,不一会儿就下起了倾盆大雨。小白兔没有带雨伞,看着大雨心里很着急,不知所措,只得加快脚步在大雨中奔跑。突然他眼前一亮,看到一颗大树下躲着几个大大的蘑菇。小白兔眼珠一转,想到了一个好办法:我可以摘

一个蘑菇当雨伞呀,回到家还可以做美味的蘑菇汤呢。说干就干,小白兔顺手摘了一个最大的蘑菇顶在头上,撑着蘑菇伞,小白兔迈着轻快的步伐,蹦蹦跳跳地往外婆家走。

到了外婆家,外婆看到小白兔头顶上那个湿淋淋的大蘑菇,一下子明白了怎么回事,直夸小白兔是一个聪明机灵的好孩子。原来在困难面前,办法总比困难多。 指导老师:翁素琴



中国魔法学校招聘教师

南京市游府西街小学四(2)班 姜澍颖

长折了一千个纸飞机,略施魔法,让纸飞机自己飞起来,把招聘教师的消息传向各地。收到消息的能人异士纷纷前来应聘。

第一个来应聘的居然是个和尚。他身披袈裟,头顶戒疤,胸挂佛珠,一手持禅杖,一手捧钵盂,一进来就大声念道:“南无阿弥陀佛。”校长惊呆了:“这里是魔法学校,不是佛学院!”和尚一稽首:“老衲法海。首先,老衲认为佛法无边,魔法和佛法一定有相通的地方;第二,老衲捉妖的本领你们应该都知道吧!”校长欲言又止,法海诡异地一笑,接着道:“更重要的是,和尚我什么都懂,就是不懂爱,有我在,学生绝对不会早恋!”这样啊?这下校长无话可说了,法海顺利成为魔法学校的教导主任。

第二个来应聘的是一个七八岁的小孩子,还穿着肚兜呢。校长说:“我们这是在应聘教师,学生报名还没到时间呢,回去等通知吧!”小孩不屑地说:“我就是来应聘当老师的!”校长诚恳地说:“我们不收未成年人来当老师。”小孩有点恼了:“别小看人,我是托塔李天王的三太子哪吒,看我的本领!”说完,哪吒摇身一变,变成了三头六臂。只见他脚踩风火轮,升到半空中,一双手舞着混天绫,一双举着乾坤圈,一双手握着红缨枪,在空中上

第三个来应聘的是灰太狼。校长看到灰太狼,立刻对保安说:“快,快给动物园打电话,告诉他们狼跑出来了!”灰太狼气得哇哇大叫:“我灰太狼大王可不是普通的狼!我是一个发明家!我是来你们这里应聘化学老师的!”说完,他掏出几个烧杯,开始现场做实验,还得意地说:“这是我的新配方——听话药水,可以让小羊们,不,同学们乖乖听话。”可是实验还没做完,忽然,“嘭”的一声巨响,药水爆炸了,灰太狼被炸飞到天边了。只听他喊着:“我一定会回来的……”校长朝天边挥了挥手:“等你回来我们学校已经开张了!”

接下来,又有许多能人前来应聘,比如:葫芦娃七兄弟、二郎神……他们都因为自己的本领顺利地通过了面试。

中国魔法学校招聘教师顺利结束,明年11月11日学校将正式开学,现在正忙着准备招收学生的考试。看着这么强大的教师队伍,你一定心动了吧,快来报名吧!

点评:这篇文章的“笑点”很多,出彩之处在于精选了三个典型人物,设计了离奇的情节,却易于让人接受,妙不可言。

指导老师:干露



老师再见了

南京市力学小学三(7)班 王雯承

哪个班。终于,功夫不负有心人,我打听到茅老师在教一(6)班,我一口气跑到五楼,才到楼梯口,我就闻到了茅老师独特的香水味。透过门缝,我看不见教室里依然坐满了学生,却不再是他们了。虽然能听见茅老师那动听的声音,但却不再是对我们讲的了……一想起这些,我真的不能忍受。

我转身低头离开,在心里默默地对她说:“老师,再见!”

点评:孩子的感情太真挚了,而且感觉这样敏锐。虽然没有见到老师,却“闻到了”“听到了”。那样一颗小小的心,会让茅老师也很感动吧。

指导教师:马翼翔



多彩的黄老师

南京市琅琊路小学四(7)班 宋卓城

起来。最后,我的画得了优双星。

还有一次在上美术课时,黄老师给我们讲古埃及神话,讲的声音响亮清脆,讲的内容神奇迷幻,全班同学都听得入神了,好想去那人间奇迹埃及旅游。黄老师讲课的时候也会加上动作,这样让我们听上去更加有趣、生动。画画的时候她画得也很精细,点、线、面、背影、脸形、动作……样样都画得栩栩如生,难怪她是特级老师呢!

黄老师也是一位很有个性的老师,生气的时候她是黑色的,脸黑沉沉的;高兴的时候她是白色的,全身焕发光彩;画画的时候她是红色的,手中似乎有使不完的灵感;看到我们满意的画时,她是绿色的,眼睛中透着希望,所以我很喜欢她,多彩的她。

这就是我成长路上遇到的美术黄老师,在小学三年中她对我这个小画童的那份关心与鼓舞,一直激励着我。“谢谢您,滴水之恩,当涌泉相报。我一定会用我的画来报答您的,亲爱的黄老师!”

指导老师:王欢



老家的回忆

南京师范大学附属小学四(4)班 徐梓涵

国庆节,爸爸宣布:“这次咱们回老家参加小姑娘的婚礼。”我听了一蹦三尺高,欢呼起来,“太好了!”

我的老家在安徽的一个小镇上,小时候我在那儿生活过,给我留下了美好的回忆。

7岁那年的夏天,我吵着闹着叫爷爷带我去钓鱼。爷爷没办法只好说:“好,好,爷爷这就带你去。”爷爷就地取材,砍根竹子做鱼竿,捡一根鸡毛做浮子,不一会儿,一套工具就做成了。于是我们爷孙俩到了池塘边开始钓鱼。不一会儿,就钓上来一条鱼,我兴奋极了。那

好怀念小时候在老家的日子,我又想和爷爷一起钓鱼了。

指导老师:袁萍



我的家乡——镇江

南京市芳草园小学四(4)班 朱可之

我的家乡镇江,古称“宜”“朱方”“丹徒”“京口”,地处长江和京杭大运河的交汇处,位置优越,自古经济发达,文化繁荣,与扬州隔江相望。诗句“京口瓜州一水间”中的京口就是镇江。

首先向你推荐镇江著名的“三山”,分别是金山、焦山、北固山。《白蛇传》中“水漫金山”的传说就发生在金山;北固山是刘备招亲的地方,辛弃疾在这里写下了《南乡子·登京口北固亭有怀》;焦山在长江的中间,像一块翡翠浮在江中,如果你喜欢书法,这儿可不能不去,因为这儿有江南最大的碑林。

除了美景,镇江还有著名的“三怪”,流传一句俗语:香醋摆不坏,肴肉不当菜,面汤里煮锅盖。关于锅盖面,有一个美丽的传说,说有一个姐姐为让弟弟吃上好吃的面,手忙脚乱之中,不小心将小钢盖放到了煮面的大锅里,由于小盖透气,面的味道口感特别好。锅盖面的面条是一人坐在一根竹竿上来回跳动,利用体重揉面,根根筋道。当一碗下好的面端到你跟前,只见白色的面、绿色的菜、褐色的汤,这真是“秀色可餐”啊!再淋上一点镇江香醋,顿时香味扑鼻,说到这儿你一定快流口水了吧!哈哈!

指导老师:陶佳琪

老爸的口头禅

南京市金陵中学河西分校小学部

五(1)班 徐梓洋 指导老师:雍莹莹

你知道我爸的口头禅吗?我先不告诉你,你来看看这几组对话你就知道了!

1.经常,我玩电脑正玩得起劲,爸爸看见了,就大发雷霆,大声质问我:“作业写完了没有?”我支支吾吾地回答:“写……完了……”“写完了就能玩电脑了吗?快快快!复习去!”我只好乖乖地看书去。在老爸的催促与唠叨下,我把语文书从头到尾翻了一遍又一遍,嘴里喃喃着“就知道快快快!”

2.有一

天,老爸说带我和妈妈出去游玩。一大早5点还没到,老爸就把我叫醒:“快快快,爬起来收拾一下,我们还要赶路呢!”我揉了揉眼睛,不乐意地大叫:“才5点呢,哪个景点开门啦?让我们再睡一会儿!”老爸说:“我们去的地方很远,还要赶路呢!”我和妈妈不情愿地爬起来,慢吞吞地穿着衣服,刷牙,洗脸。老爸又着急了,开始催促:“快快快!快快快!”

3.每天上学前,老爸的“快快快!快快快!”总是刹不住车!“徐梓洋快快快,起床了!”“徐梓洋快快快,刷牙啦!”“徐梓洋快快快,吃早饭!”每句里面都离不开“快快快”。

现在你知道了吧,我爸的口头禅就是“快快快”。有的时候,“快快快”也会起反作用,比如说吧,有一次我们回苏北老家,大家都在收拾东西时,老爸一看时间差不多了,又开始唠叨起来:“快快快!快快快!”我们听着“紧箍咒”,就不由自主地“快”了起来!车过了江,我觉得口渴了,肚子有些饿了,一看准备好的水杯和干粮一样都没有带,都被“快快快”给丢在家里了!

可是,突然有一天,老爸开始不朝着我喊“快快快”了,我反而觉得不舒服,总感到少了些什么。我发现自己的房间里不知什么时候多了一张纸条,上面写道:“洋洋,爸爸不再喊你快快快了!你再不快,我就快快快地‘揍’你!”我偷偷地笑了笑,突然觉得一句“快快快”是多么的温馨啊!

爸爸已经从督促我,转变成培养我的自觉性了!

